



正在等红灯,一辆“醉车”撞上来——

头部被撞伤,交警坚持现场疏导交通

“

警车被追尾,车内交警头部受伤,但为了防止发生二次事故和堵车,交警在简单包扎后坚持在现场疏导交通20分钟,等处理好事故后才去医院治疗。3月2日,记者从盐城响水当地警方获悉,这名交警是个90后,追尾司机涉嫌酒驾,这起事故导致交警头部软组织肿胀,缝了两针。

王柱军 姜振军



交警头部受伤仍在处理事故(头上包扎的为顾晨飞) 图片来自网络

警车等红灯时被追尾

“这里有三车追尾,其中一辆是警车,里面的人好像受伤了。”2月28日晚上9点20分左右,记者接到盐城响水读者的报料,称在响水电信营业厅门口发生一起交通事故,情况严重。

事发地点位于县城黄海路与双园路十字路口的红绿灯处,记者赶到时,现场停着一辆红色轿车、一辆警车还有一辆白色轿车,最后面的白色轿车受损严重,零部件散落一地,路边还有一个完全脱落的车轮。此时,一位头上包扎着白布带的交警正在指挥交通。

据目击者崔女士介绍,事发时

她就听到“轰”的一声响,接着看到一辆白色轿车撞上一辆正在等红灯的警车,警车前方还有一辆红色轿车,由于冲击力太大,警车又撞上前方的车,“警车里面的警察好像头部受了伤,正在指挥交通的就是他。”

受伤后仍坚持疏导交通

事故处置完毕已经是当晚9点40分左右,距离事发整整20分钟,此时受伤交警才离开现场。据了解,被追尾的交警叫顾晨飞,是响水县交警大队县城中队的一名交警,当晚执行完任务后他一人开警车回中队,车停在路口等红灯时,被后面的车追尾。

“头晕乎乎的,幸亏其他车上的

人没事。”受到猛烈撞击后,顾晨飞感觉后脑勺有些疼,顺手一摸发现流血了,“当时感觉不严重,而且这个路口是县城的主要路段,容易堵车,晚上视线不佳极易发生二次事故。”顾晨飞立即下车指挥过往车辆通行,同时请附近的居民报警和拨打120。

随后,顾晨飞发现肇事的那辆白色轿车的驾驶员一身酒气,立即收缴对方的驾驶证,并将其控制在现场,等待进一步调查。几分钟后120赶来,救护人员见顾晨飞受伤,便劝他上车去医院。“车流量很大,且同事还没到,我暂时还不能走。”在顾晨飞的要求下,120医务人员给他简单包扎了一下就离开了。

90后交警头上缝两针

“这边路况太复杂,事也多,你们忙不过来。”等事故处理民警到达现场后,顾晨飞认为自己身体没事,坚持帮助同事一起处理完事故。处理结束后,一位同事将他送到医院治疗。

3月2日下午,记者从响水县医院了解到,追尾事故导致顾晨飞头部软组织肿胀,头上因皮外伤缝了两针,现在正在家休息。“他才23岁,毕业两年,是个90后交警。”据响水交警大队的同事介绍,顾晨飞虽然年轻,但工作非常认真负责。目前,涉嫌酒驾男子和事故原因正在调查中。

连云港

拖欠5万元工钱 被拘5天后结清

雇工人干活却拖欠工资,法院调解后拒绝履行,被拘留五天后幡然醒悟,如数支付工资5万余元。近日,灌南法院执结一起农民工追索劳动报酬纠纷案。

2012年8月,冯某在连云港新浦承包一个工程,并委托邻村王某雇了杨某等14人施工,口头协议完工后工资在当年年底结清。经过两个月的施工,工程如期完工,冯某未按约定给付15名农民工工资,也未向王某等人出具欠款凭据。经不住王某等人多次催要,冯某于去年2月出具欠条并承诺当年6月10日前给钱,结果冯某非但不给钱还玩失踪。无奈之下,王某等人提起诉讼。

经法院调解,王某等人与冯某达成协议:冯某于2014年1月30日前给付王某等15人工工资5万余元。哪知道,冯某再次耍无赖。鉴于冯某拒绝履行生效法律文书,法院决定对他司法拘留15天。在拘留所呆了五天后,冯某主动承认错误并让家人代为结清拖欠的工资。

李迎春 朱刚 王晓宇

扬州

两万现金藏被褥 妻子晾晒丢一半

昨天上午10点20分左右,在高邮北海子河边一宿舍区内,一女士想趁着好太阳晒被褥,却不知丈夫在被褥里藏了两万元现金,晾晒时没注意,最后只找回来一万元。

丁女士住在扬州高邮北海子河边的宿舍区一楼。上午10时许,丁女士将被褥抱出去晒太阳,但一楼的晾绳位置已被别人占了,只好去4楼晾晒。然而,就在她返回一楼时,发现地上留有一叠百元大钞。经询问,3月2日上午,丁女士的丈夫原本打算拿点钱出去有事,就先将两万元现金藏在床上的被褥里。后经寻找,只找到一万元。万般无奈下,丁女士向高邮市公安局珠湖派出所报了案。

目前,警方正在积极协助失主寻找知情线索。其定 红军 丁宇

泰州

才用仨月就过期 预付卡太“短命”

李先生在快餐店办了一张会员卡,才用3个多月就被告知失效了。工商部门认为,不记名商业预付卡有效期不得少于3年。为此,李先生要回了本应优惠的40块钱。

去年年底,李先生在兴化城区一家快餐店吃饭,商家向他推介办会员卡,说是充100元送30元,还能享受8.8折优惠。于是,李先生充值200元办了一张卡。近日,李先生和家人到这家快餐店吃饭,结账时被告知会员卡不能用,这让李先生很诧异。事后,他拨打12315投诉。

兴化城西工商分局工作人员受理后认为,消费者办理会员卡只用了3个多月,经营者自行解释的过期失效没有法律依据。经工商人员调解,最终快餐店退回李先生就餐的优惠费用40元,李先生的会员卡可以继续使用。

刘桂如 刘畅 尹有文

灌溉渠上盖房,是违建为何不拆?

镇政府:目前不影响灌溉,如拆除财力有困难

“

13户村民将房子建在同一条灌溉渠上,如今10户拆了,还有3户没拆,“这影响灌溉,而且有安全隐患。”为此,村民向当地多个部门反映,但都没结果。2月27日,记者去事发地扬州高邮市送桥镇平牌村调查,得知是先有房后有灌溉渠,按照法律规定应该予以拆除,但送桥镇政府有关负责人表示,经专家鉴定,目前不影响灌溉,如果要拆除,政府财力有困难。

韩秋文/摄



横跨干渠房屋明显下沉

在现场,记者看到灌溉渠上确实有3户房屋,均为楼房,其中一户横跨在干渠上的房屋后侧水泥地面有明显下沉。离这户仅仅一条马路的南侧,又一户民宅横跨在干渠上,还有一户则在北侧不远处。

据村民介绍,2010年底村里召开村民代表会议,说是要在此处修建灌溉渠,名叫唐营干渠。对此,村民拍手称快。随后,这条干渠上的13户住宅拆了10家,仍有3家没拆,影响到灌溉的“行水”,其中有的房屋存在较大的安全隐患,随时有塌陷毁损的可能,2011年就因楼板断裂将水渠堵塞,影响了农田灌溉。于是村民们多次向村、镇、高邮以及扬州等多个部门反映,但至今这3户都没拆。

“随着受潮时间的加长,楼板风化的加剧,意外极有可能发生。”村民们担心地说道。

灌溉渠上不允许盖房

当地村民告诉记者,他们请教过法律界人士,得知《江苏省水利工程管理条例》中明确规定,禁止擅自在水利工程管理范围内盖房、圈围墙、堆放物料、开采沙石土料、埋设管道和电缆或兴建其他建筑物。在水利工程附近进行生产、建设的爆破活动,不得危害水利工程的安全。

“按照法律规定,这3户房屋应该拆除。”村民们说。对于上述规定,记者查询了相关规定得到证实。而据了解,2011年4月,高邮市水利局曾就村民反映的这一问题进行书面答复,主要内容为:该引水

渠道由工程所在的村负责管理,工程改造建设的清障及房屋拆除等前期工作由该村负责。对于3处楼房何时拆除、怎么拆除的问题,依据相关规定向平牌村村委会沟通反映。如认为村委会不依照法律、法规的规定履行义务的,可请求上级镇政府责令改正;如认为村委会或者村委会成员作出的决定侵害村民合法权益的,受侵害的村民可以申请法院予以撤销,责任人依法承担法律责任。

既然是违章为何不拆除

2011年10月28日,扬州市政府复核高邮市政府作出的相关意见中提到,这3户居民房屋均横跨在干渠上,而干渠由平牌村村委会负责日常运行维护管理。同时提到,平牌村应责成3户居民办理相关手续。鉴于3

户房屋建成时间较早,应由高邮市、送桥镇两级政府负责妥善处理。此意见为终结意见。除此以外,2012年3月,高邮市联席办这样答复:这3户房屋属历史形成的违章建筑,且是在干渠改造前形成的。目前的情况下,3户违章建筑无法办理相关手续,不能使违章建筑合法化,必须对3户房屋的户主进行限制。

“既然是违章建筑,为什么不拆除?”采访中,村民们提出质疑。对此,送桥镇党政办一位姓吴的负责人表示,该镇是由之前的送桥、郭集、天山三个乡镇合并的,此事属于原送桥镇,由现任送桥镇人大包副主席分管,并让记者找他了解情况。而包副主席告诉记者,他们曾请相关专家进行鉴定,认为3户房屋暂不影响灌溉,如果现在要拆,地方财力有困难。